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Circuits dans I'ARQS

On consideére le circuit ci-dessous, U
avec :
Up=5V,U;=-4VetUz=3 V.

Quelle est la valeur de Uy ?

Que vaut la résistance équivalente R
vue entre les bornes Aet B ? A

Ondonne:Ry=1k{2,Ry =3k etE

=10V.
Que vaut la tension U, ? Ry U,

=D

Ry| ||U2

https://www.plickers.com/seteditor/6514c4051a30841479833045

Ug=2V
Ug=-2V
Ug=4V

Ug=-1V
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Up=75V
Up=25V
Uy=33V
Up=5V

04/10/2023 20:47

Page 1 sur 2



Circuits dans I'ARQS - Plickers 04/10/2023 20:47

https://www.plickers.com/seteditor/6514c4051a30841479833045 Page 2 sur 2



